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Safety Instructions

® Remove the packing and make sure that the appliance is intact. In case of doubt do not use the appliance and contact a qualified technician to have the
unit checked. Do not leave packaging materials like bags and staples within reach of children.

e Before switching on the appliance check if the electrical voltage and frequency of the circuit correspond to those indicated on the appliance.

® The appliance has to be connected to a circuit according to the rules in force concerning the civil plant. The plant has to be related to the nominal power of
the appliance and has to be provided with an earth-wire.

e Use the appliance only for the mentioned purpose, namely as a heater for domestic use.

® Do not use it for any other purpose as it could get dangerous.

e The distributor is not responsible for any eventual damages caused by improper or faulty use.

® The use of every electrical appliance calls for the awareness of some basic rules, such as:

e Never touch the appliance with wet or damp hands or feet.

e Never expose the appliance to atmospheric conditions (rain, sun, etc.).

® The appliance must be always placed on a flat and stable surface

e Switch the appliance off and unplug it before cleaning.

e When the appliance is not in use, switch it off and unplug it.

® Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming pool.

e Do not put the cable on the appliance when it is still warm.

® The heater must be installed and kept vertically.

e Do not switch on the heater near furniture, curtains, shelves, etc.

® Do not use the appliance near liquids or inflammable matters.

® Do not locate the heater immediately below a socket outlet.

@ Do not use this heater with a programmer, timer or any other device that switches the heater on automatically, since a fire risk exists if heater is covered or
positioned incorrectly

e Do not cover the appliance when it is running to.avoid overheating risks.

In case the power cord is damaged, do not try to'fix it'yourself. Show it to a qualified technician.

e Children, old people and disabled people are not'often aware of the dangers, which can derive from improper use of the appliance. The appliance should
never be used without an adult supervision.

e Do not connect the appliance to extension cords or multiple outlets:

. i .
Do not damage and do not link the power cord * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and

technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect
the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the
pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of

Technical Data

Heating element
type:

Four tubes quartz
heating element

Four tubes quartz
heating element

Fountubes quartz
heating.element

Additional Features:

Tip-over switch

Tip-over switch

LCD display,timer
function, remote
control, tip-over.
switch

Model: BEH6100 BEH7200 BEH7300 the manufacturer’s product line with similar features and may not be included in the
Voltage/Frequency: | 220-240V/50-60Hz | 220-240V/50-60Hz, | 220-240V/50-60Kz | Product voujust acquired.
Power: 1100/2200 Watt 1100/2200 Watt 1100/2200 Watt * To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all

repair, inspection, repair or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service de-
partment of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product
with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or
death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damag-
es resulting from the use of non-conforming equipment.

Before using this appliance, it must have the castor plates and castors fitted. The wingsnuts will be screwed to the,posts on the underside of the heater.

Assembly

Carefully turn the Main Body upside-down on a scratch free and stable surface. Be careful tojprevent damage to the'cosmetic finish or your floor surfacing.
Connect the castors onto the posts on the wheel plates and press on until the click intovposition: This can take some force.

Secure the wheel plate to the bottom of the heater by using the wing nuts. Return the appliance to upright position.

WARNING: Operate the appliance in normal upright position only with wheel assemblies attached tothe bottom. Any other position could create a hazardous
situation.

Operating your Heater (BEH6100-BEH7200)
Always choose a safe location for the heater, keeping in mind the safety precautions outlined. Ensure all packaging has been removed from the unit before use.
Please follow the instructions below.

WARNING: In order to avoid overheating or fire, do not cover the heater.

WARNING: Keep all objects at least 1 meter from the front, sides and rear of the appliance.

WARNING: Do not use this heater with a programmer, separate timer, remote control system or any other device that switches the heater on automatically,
since a fire risk exists if the heater is covered or positioned incorrectly.

WARNING: Never leave the heater unattended when in use. Ensure that the heater in on a flat, stable, heat-resistant surface. Once the heater is in a safe op-
erating position and all switches are off, insert the power plug into the mains outlet and switch on.

CAUTION: Ensure the power cord is not tightly stretched because if pulled out by force it may partially pull the plug from the socket. A partially inseted plug
will overheat the plug and socket and could result in fire.

Heat Control Switch
The control switch positions are: “I” = Low Heat “II” = High Heat

Check that the heat control switch is set to OFF position before plugging the heater into the mains supply. For greater economy, use the Hight Heat setting
initially and then switch to the Low Heat setting.
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Thermostatic Control

1. Rotate thermostat knob clockwise until you reach the maximum position.

2. When the room reached a temperature that is comfortable for you, slowly turn the knob anticlockwise until the heater just turns off (you will hear a click).
3. The heater will now cycle on and off to maintain the comfort level you have set.

4. Take note of this setting position for future use.

NOTE: Two elements will always be on when the thermostat has activated.

Safety Devices
Tilt Switch - this will automatically turn the appliance off if the appliance is not in the correct operating position.

CAUTION: The appliance generates heat during use. Precautions must be taken to prevent the risk of burns, scalds, fires or other damage to persons.

Care and Cleaning

The heater requires regular cleaning to ensure trouble free operation:

e Unplug the heater from the mains supply before cleaning

¢ Ensure that the heater has been allowed to cool down completely before cleaning

e The common cause of overheating is deposits of dust or fluff in the appliance. Ensure these deposits are removed regurarly by unpluging the appliance and
vacuum cleaning the air vents and grills.

e Use a damp cloth (not wet) to wipe the exterior of the heater to remove dust and dirt

e Never use solutions such petrol, thinners or polishing agents

e Ensure the heater is dry before plugging back into the mains supply

¢ Do not attempt to dismantle the heater

e There are no user serviceable parts. For service/r repair, contact an authorised electrical service technician.

Functional Description

¢ This heater have 4 mode: normal mode, automaticmode, sleep mode, power saving mode.

 Standby: To connect to power, the heater will have a shortbeep, all light on display will be on for 1 second, then automatic off. And the power indicator lights
up, the heater enters the standby condition.Then if user press “SETTING”, the heater will enter the reservation condition, user can set the heater to power on
after 1 to 15 hours by press “+” and “-".

* Power on: In standby mode, press “ON/OFF” to start up, the heater'will'starts working with 2200 W, all heating indicator light up.

* Power off: In power on mode, press “ON/OFF” again to shut dowh, the heater will'enter to standby mode.(except when the heater enter to “open window”-
mode)

* Mode switch: press “mode”,user can free switch any mode in below.4'modes.

. Adjustiset tem- -y Weekl
Mode Adjust power ! Timing .. ¥
perature timing
Normal mode All power output (4 tubes light up) to | Cannot set temperature [Set from,1 hour to 15 hours | Not Applicable
half power output (2 tubes light up) (Fixed at 38°C)
Automatic mode Automatically by thermostat 15°C-32°C Cannot set Not Applicable
Half / full power (2/4 tubes)
Sleep mode All power output Cannot set temperature |.Set'from Lhour to 15 hours4| Not Applicable
(4 tubes light up) (Fixed at 28°C)
Power saving mode | Automatically by thermostat or timer | 15°C-32°C Cannot set YES
Half / full power (2/4 tubes)

Mode operation

*Normal mode:

In normal mode, the heater will start “product temperature sensing” status and “open window temperature sensing” status, their description as below:
“product temperature sensing” description:

When the heater is working with full power (four tubes all light up), if the sensor detects the ambient temperature is higher than 38°C, two tubes on heater
will go out and other two tubes will keep light up. When the sensor detects the ambient temperature is below 38°C, the heater will resumes working with full
power (four tubes all light up).

“open window temperature sensing”description:

When the heater is working with full power (four tubes all light up), if sensor detects the ambient temperature continuous decline 5°C within 300 seconds,
two tubes on heater will go out and other two tubes will keep light up, the open window indication” "lights up, user can close open window indication by any
button, then the heater resume heating with full power (four tubes all light up).

eTurning on power switch,the heater enter standby mode, power indication “ ”light up, press “ON/OFF” again, the heater will starts working with all power
that 2200W, and heating indication” "all light up. If you press “-”, the heater will starts working with half power that 1100W, and half heating indication light
up, like this“ ”Then if press “+” again, the heater will works with all power, user can press “+”and “-” to adjust the heater working condition according to their
own needs.

*In power on mode, user can press “SETTING”to set timing, when time light flicker, user press “+” and “-” to adjust timing 1 hour to 15 hours, and every adjust-
able space is 1 hour. After you set timing,and wait 5 seconds or directly press“SETTING”, the heater enter to work countdown,time indication” ”light up. User
can press “SETTING” again, timing will be re-set.After countdown finish, the heater stops working and returns to standby condition.
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Automatic mode:

In automatic mode, the heater will start“open window temperature sensing”status, its description as below:

“open window temperature sensing” description:

When the heater is working with full power (four tubes all light up), if sensor detects the ambient temperature continuous decline 5°C within 300 seconds,
two tubes on heater will go out and other two tubes will keep light up, the open window indication” lights up, user can close open window indication by any
button, then the heater resume heating with full power (four tubes all light up).

*User can press “MODEL” to enter automatic mode, the automatic indication” ”light up, the heater starts working with all power that 2200W.

eUser can press “+”and “-” to free adjust set temperature 15°C to 32°C,display flicker and show the set temperature. Waiting 5 seconds later or directly press“-
SETTING”, the set temperature is confirmed and exit adjustable condition. The heater starts working and heating. (Note:when the set temperature higher than
ambient temperature(the ambient temperature you can see on display when the heater starts up ), the heater will starts working with full power (four tubes all
light up). When the set temperature below ambient temperature, two tubes on heater will go out and other two tubes will keep light up)

Sleep Mode:

In sleep mode, the heater will start“product temperature sensing” status and “open window temperature sensing” status, their description as below:
“product temperature sensing” description:

The fixed ambient temperature of product sensing is 28°C, When the sensor detects the ambient temperature is higher than 28°C, two tubes on heater will go
out and other two tubes will keep light up. When the sensor detects the ambient temperature is below 28°C, the heater will resumes working with full power
(four tubes all light up).

“open window temperature sensing” description:

When the heater under working status, if sensor detects the ambient temperature continuous decline 5°C within 300 seconds, two tubes on heater will go out
and other two tubes will keep light up, the open window indication” "lights up, user can close open window indication by any button, then the heater resume
heating with full power (four tubes all light up).

*User can press “MODEL” to enter sleep mode, the sleep indication light up, the heater starts working with full power that 2200W. ???Yes

*User can press “SETTING” to set timing, when timedight flicker, user press “+” and “-” to adjust timing 1 hour to 15 hours, and every adjustable space is 1 hour.
After you set timing, and wait 5 seconds or directly press “SETTING”, timer will works, time indication light up, and display show the countdown condition. User
can press “SETTING” again, timing will be re-sét. After countdown finish, the heater stops working and returns to standby condition.

Power Saving Mode

In power saving mode, user can set weekly timing and température,according to their own needs. the operation as below:

*User can press “MODE” to enter power saving mode,ithe power saving indication light up.

eUser can press “+” and “-” to free adjust set temperature, 15°C to/32°C;displayiflicker and show the set temperature. Waiting 5 seconds later or directly press
“SETTING”, the set temperature is confirmed and exit adjustable condition. The heater starts working and heating. (Note: when the set temperature higher than
ambient temperature (the ambient temperature you can see on display when the heater starts up ), the heater will starts working with full power (four tubes
all light up). When the set temperature below ambient temperature, two tubesn heater will go out and other two tubes will keep light up).

Time calibration setting

In power saving mode, the power saving indication light up.

*User can press “SETTING” to set the time to the current time. User press “+"or “< to adjusticurrent date from Monday to Sunday. ( If today is Monday, user
can set date to “Mon” ,and the indicator lights up.) Then press “SETTING” again,the date’is confirmed and enter time setting condition.

eUser can set hour by press “+” ( 24 hours a day, every adjustment increase one hour and repeat this'eycley), and set minute by press “-” (60 minutes an
hour,every adjustment increase one minute and repeat this cycle). If current time is 12:00,-user need adjust time'to 12:00.

“_n

Weekly timing setting

*After time calibration, user can press “SETTING” again to set the start date of weeklytiming, user can press “+” and “.”sto set start date from Monday to Sun-
day, then press “SETTING” again to confirm the start date that you set. Besides, “ON"will be’showed on display, then-user can set start time.

*When “ON” is displayed, user can set hour by pressing “+” (24 hours a day, every adjustment increase one hour andsrepeat this cycle ), and set minute by
press “-” (60 minutes an hour,every adjustment increase one minute and repeat this cycle), then press “SETTING” again to confirm the start time that you set.
Besides, “OFF” will be showed on display, then user can set stopped time.

*When “OFF”is displayed, user can set hour by pressing “+” (24 hours a day, every adjustment increase one hourand repeat this cycle), and set minute by press
“-” (60 minutes an hour,every adjustment increase one minute and repeat this cycle), then\préss “SETTING"again to confirm the stopped time that you set.
Besides, the heater re-enter timing setting condition to set next timing.

*|f user need timing in other day, user can completely re-operates (2-1) (can press “+”and“-"to set date), (2-2), (2-3), (2-4).

*When user completes setting, press and hold the “setting” for 2 seconds, the heater will exit weekly setting condition, and timer starts. Display show the
current time, and clock light up.

*When time show on display reaches start time that user set before, the heater will works under temperature that set before. When time show on display
reaches stopped time that user set before, the heater will stops working.
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WEEKLY DATE AND TIME SETTINGS
t f - A
Stage ,,;E_?;IT\‘GF):ESS The heater Condition | Display Press “+” Press “-”
First Adjust the date to The date light flicker | Date forward Date backward
Time the current date
calibration every pressing every pressing increase
: Adjust the ti t . . . . .
setting Second thejzucsurreit trinn:}e 0 The time light flicker | increase one hour and | one minute and repeat
repeat this cycle this cycle
Third Set start date The date light flicker | Date forward Date backward
. ) ) every pressing every pressing increase
The time light flick-
Fourth Set start time ere:’OEfIi Iit u Ic increase one hour and | one minute and repeat
! shtup repeat this cycle this cycle
Weekly tim- - —
ing setting The time light flick- | /€Ty pressing every pressing increase
Fifth Set stopped time ere”O:qu’iIilght u ¢ increase one hour and | one minute and repeat
! & P repeat this cycle this cycle
If user need timing in other day, user can completely re-operates “third”(can press “+”and“-"to set date),
“fourth”, “Fifth”.
Complete Hold this press | 1.The heater exit weekly timing setting condition, and timer starts.
setting for 2 seconds 2.Displaysshow the current time, and clock “ "light up.

When the heater enter power saving mode, the power savingiindication light up, and the heater will be working with full power (four tubes all light up).
When user is setting weekly timing (when heater is in'setting condition), the heater is working with full power (four tubes all light up), when user finishes
setting and exit setting condition, the heater will be.working with half power (only two tubes light up). Before reaches the appointment starting time, the
heater works with half power (only two tubes lightiup). Until the heaterireaches the appointment starting time, four tubes will be all light up, the heater will
be working with full power. When the heater reachesithe appointment finishing time, two tubes on heater will go out and other two tubes will keep light up.
Until enter the next stage setting time, the other two tubes will resume lightiup. If no other setting time later, all tubes will go off, the heater is power off.

Note: When the heater is working in weekly setting time, if heatermeets.open window function, two tubes on heater will go out and other two tubes will keep
light up. Then user can press any button to make heater resume works in weekly setting,time condition.
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Composants

1. Interrupteur d'alimentation du chauffage supérieur

2. Interrupteur d'alimentation des autres cotés
3. Roulette
4. Grill de protection

5. Tube de quartz

BEH7300

AUTO MODE ECONOMIE
PUISSANCE  FONCTION VEIL D'ENERGIE MODE

OFTE

| __TEMPERATURE
—
PROGRAMME
) 3 [ ) =1 HEBDOMADAIR
SUN MON TUES WED THUR™FRI SAT
HORLOGE | —~HEUR / TIMER
® 88:88%
. OFF
LIVELLO DI o
FENETRE OUVERTE

RISCALDAMENTO | n ==
N 1 INDICATION
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Instructions de sécurité

Retirez I'emballage et contrélez que I'appareil est intact. En cas de doute, n'utilisez pas I'appareil et contactez un technicien qualifié pour faire contréler
I'appareil. Ne laissez pas les matériaux d'emballage comme les sacs et les agrafes a la portée des enfants.

e Avant de mettre I'appareil en marche, contrdlez si la tension et la fréquence électriques du circuit correspondent a celles indiquées sur I'appareil.

e L'appareil doit étre raccordé a un circuit conforme aux régles en vigueur concernant I'installation civile. L'installation doit étre liée a la puissance nominale
de I'appareil et doit &tre munie d'un fil de terre.

o N'utilisez I'appareil que pour I'usage mentionné, a savoir comme un appareil de chauffage a usage domestique.

o Ne ['utilisez pas a d'autres fins car cela pourrait devenir dangereux.

e Le distributeur n'est pas responsable des dommages éventuels causés par une utilisation inappropriée ou défectueuse.

e |'utilisation de tout appareil électrique nécessite la prise de conscience de certaines regles de base, telles que :

e Ne jamais toucher I'appareil avec des mains ou des pieds mouillés ou humides.

e Ne jamais exposer |'appareil aux conditions atmosphériques (pluie, soleil, etc.).

e L'appareil doit toujours étre placé sur une surface plane et stable.

o Eteignez I'appareil et débranchez-le avant de le nettoyer.

e Lorsque I'appareil n'est pas utilisé, éteignez-le et débranchez-le.

o N'utilisez pas cet appareil de chauffage a proximité immédiate d'un bain, d'une douche ou d'une piscine.

® Ne posez pas le cable sur I'appareil lorsqu'il est encore chaud.

o Le réchauffeur doit étre instalé et maintenu verticalement.

o N'allumez pas I'appareil de chauffage a proximité de meubles, de rideaux, d'étageres, etc.

o N'utilisez pas I'appareil a proximité de liquides ou de matieres inflammables.

e Ne placez pas I'appareil de chauffage immédiatement sous une prise de courant.

e N'utilisez pas cet appareil de chauffage avec un programmateur, une minuterie ou tout autre dispositif qui met le chauffage en marche automatiquement,
car un risque d'incendie existe si le chauffage est couvert ou positionné de maniere incorrecte.

e Ne couvrez pas l'appareil lorsqu'il est en marche pour éviter les risques de surchauffe.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, n'essayezpas. deile réparer vous-méme. Montrez-le a un technicien qualifié.

e Les enfants, les personnes agées et les personnes’handicapées,ne sont pas souvent conscients des dangers, qui peuvent découler d'une mauvaise utilisa-
tion de I'appareil. L'appareil ne doit jamais étre utilisé sans la surveillance d'un adulte.

e Ne connectez pas I'appareil a des rallonges ou'a des,prises multiples:

e N'endommagez pas et ne reliez pas le cordon d'alimentation. ) \ o P ) A
* Le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications mineures a la con-

Données techniques ception et aux spécifications techniques des produits sans préavis, a moins que ces
modifications n'affectent de maniére significative les performances et la sécurité des

Modele BEH6100 BEH7200 BEH7300 produits. Les piéces décrites / illustrées dans les pages du manuel que vous tenez
entre vos mains peuvent également concerner d'autres modeéles de la gamme de

Tension/Fréquence: 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz produits du fabricant présentant des caractéristiques similaires et peuvent ne pas
étre incluses dans le produit que vous venez d'acquérir.

Puissance: 1100 /2200 Watt 1100/2200 Watt 11007/ 2200 Watt

* Pour garantir la sécurité et la fiabilité du produit et la validité de la garantie, tous
les travaux de réparation, d'inspection, de réparation ou de remplacement, y com-
pris l'entretien et les réglages spéciaux, doivent étre effectués uniquement par des
techniciens du service aprés-vente agréé du fabricant.

Elément chauffant en
quartza quatre tube

Elément chauffant en
quartz a quatre tube

Elément chauffant en
quartz a quatre tube

Type d'élément
chauffant :

Affichage LCD,
fonction minuterie,

Caractéristiques
supplémentaires :

Interrupteur a
bascule

Interrupteur a
bascule

télécommande;
interrupteur de
basculement

* Utilisez toujours le produit avec I'équipement fourni. L'utilisation du produit avec
un équipement non fourni peut entrainer des dysfonctionnements, voire des bles-
sures graves ou la mort. Le fabricant et I'importateur ne sont pas responsables des

blessures et des dommages résultant de |'utilisation d'un équipement non conforme.

Avant d'utiliser cet appareil, les plaques et les roulettes doivent étre montées. Lés écrous,a ailettes sefont vissés aux poteaux situés sur la face inférieure
de I'appareil.

Assemblage

Retournez délicatement le corps principal a I'envers sur une surface stable et sans rayures.‘Faites attention a ne pas endommager la finition cosmétique ou vo-
tre revétement de sol. Connectez les roulettes aux poteaux des plaques de roue et appuyez jusqu'a‘ee qu'elles s'enclenchent en position. Cela peut demander
un peu de force. Fixez la plaque de roue au fond de I'appareil a I'aide des écrous a oreilles. Remettez |'appareil en position verticale.

AVERTISSEMENT : Ne faites fonctionner I'appareil en position verticale normale qu'avec les plaques de roues fixées au fond. Toute autre position pourrait créer
une situation dangereuse.

Utilisation de votre appareil de chauffage (BEH6100-BEH7200)

Choisissez toujours un emplacement sdr pour I'appareil, en gardant a I'esprit les précautions de sécurité indiquées. Assurez-vous que tous les emballages ont
été retirés de I'appareil avant de I'utiliser. Veuillez suivre les instructions ci-dessous.

AVERTISSEMENT : Afin d'éviter toute surchauffe ou incendie, ne couvrez pas |'appareil.

AVERTISSEMENT : Maintenez tous les objets a au moins 1 metre de |'avant, des cotés et de I'arriere de |'appareil.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas ce radiateur avec un programmateur, une minuterie séparée, un systeme de télécommande ou tout autre dispositif qui allume
le radiateur automatiquement, car il existe un risque d'incendie si le radiateur est couvert ou positionné incorrectement.

AVERTISSEMENT : Ne laissez jamais le radiateur sans surveillance lorsqu'il est utilisé. Veillez a ce que le radiateur se trouve sur une surface plane, stable et
résistante a la chaleur. Une fois que le radiateur est dans une position de fonctionnement siire et que tous les interrupteurs sont éteints, insérez la fiche d'ali-
mentation dans la prise secteur et allumez.

ATTENTION : Veillez a ce que le cordon d'alimentation ne soit pas trop tendu, car s'il est tiré avec force, il risque de faire sortir partiellement la fiche de la prise.
Une fiche partiellement insérée fera surchauffer la fiche et la prise et pourrait provoquer un incendie.

Interrupteur de contréle de la chaleur
Les positions de I'interrupteur de commande sont les suivantes :

= Chaleur basse "II" = Chaleur haute

Vérifiez que l'interrupteur de contréle de la chaleur est en position OFF avant de brancher le radiateur sur le secteur. Pour plus d'économie, utilisez d'abord le
réglage de chaleur élevée, puis passez au réglage de chaleur faible.
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Controle thermostatique

1. Tournez le bouton du thermostat dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'a ce que vous atteigniez la position maximale.

2. Lorsque la chambre a atteint une température confortable pour vous, tournez lentement le bouton dans le sens inverse des aiguilles d'une montre jusqu'a
ce que le chauffage s'éteigne tout simplement (vous entendrez un clic).

3. Le chauffage va maintenant se mettre en marche et s'arréter pour maintenir le niveau de confort que vous avez défini.

4. Prenez note de cette position de réglage pour une utilisation ultérieure.

REMARQUE : Deux éléments seront toujours allumés lorsque le thermostat s'est activé.

Dispositifs de sécurité

Interrupteur d'inclinaison - il éteint automatiquement I'appareil si celui-ci n'est pas dans la bonne position de fonctionnement. ATTENTION : L'appareil génére
de la chaleur pendant son utilisation. Des précautions doivent étre prises pour éviter les risques de bralures, d'échaudures, d'incendies ou autres dommages
aux personnes.

Entretien et nettoyage

L'appareil de chauffage doit étre nettoyé régulierement pour garantir un fonctionnement sans probleme :

- Débranchez le réchauffeur de I'alimentation électrique avant de le nettoyer.

- Assurez-vous que le radiateur a pu refroidir completement avant de le nettoyer.

- La cause fréquente de surchauffe est le dépot de poussiere ou de peluches dans I'appareil. Assurez-vous que ces dépdts sont régulierement éliminés en
débranchant I'appareil et en nettoyant a I'aspirateur les bouches d'aération et les grilles.

- Utilisez un chiffon humide (non mouillé) pour essuyer I'extérieur de I'appareil afin d'enlever la poussiéere et la saleté.

- N'utilisez jamais de solutions telles que de I'essence, des diluants ou des agents de polissage

- Assurez-vous que le radiateur est sec avant de le rebrancher sur le secteur.

- N'essayez pas de démonter le radiateur.

-1 n'y a pas de piéces réparables par I'utilisateur/Pourtout entretien ou réparation, contactez un technicien agréé en électricité.

Description fonctiennelle (7300)

-Ce radiateur a 4 modes : mode normal, mode automatigue, mode veille, mode économie d'énergie.

- Veille : Lors de la connexion a I'alimentation, le radiateur émet un.courtibip, toutes les lumiéres de I'écran s'allument pendant une seconde, puis s'éteignent
automatiquement. Si I'utilisateur appuie sur "SETTING",le radiateur passe emimode de réservation, I'utilisateur peut régler le radiateur pour qu'il s'allume apres
1a 15 heures en appuyant sur "+" et "-".

- Mise en marche : En mode veille, appuyez sur "ON/OFF" pour démarrer, le radiateur commence a fonctionner avec 2200 W, tous les indicateurs de chauffage
s'allument.

- Mise hors tension : En mode de fonctionnement, appuyez a nouveau sur "ON/OFF" pour éteindre I'appareil, celui-ci passe en mode veille (sauf si I'appareil
passe en mode "fenétre ouverte").

. . Régler la tempéra- . . Timing heb-
Mode Ajuster la puissance & p Minuterie & .
ture de consigne domadaire
De toulte la pU|s§ance (?h?lsortle (4 Imposl5|ble de r.egller\la Réglé dénd helire 3\5 heu-
Mode normal tubes s'allument) a la moitié de la pu- | température (Fixée a .
. . , res Non applicable
issance de sortie (2 tubes s'allument) | 380C)
Automatiquement par thermostat
Mode automatique | Demi-puissance / pleine puissance 15°C - 32°C Impossible a régler Non applicable

(2/4 tubes)

Impossible de régler la
température (Fixée a
280C)

Toute puissance de sortie
(4 tubes s'allument)

Réglé de. 1 heure a 15

Mode veille
heures

Non Applicable

Automatiquement par thermostat ou
minuterie. Demi-puissance / pleine 15°C-32°C Impossible de régler Ooul
puissance (2/4 tubes)

Mode économie
d'énergie

Mode de fonctionnement

- Mode normal :

En mode normal, le chauffage démarre le statut "détection de la température du produit" et le statut "détection de la température de la fenétre ouverte", leur
description est la suivante :

Description de la "détection de la température du produit™:

Lorsque le chauffage fonctionne a pleine puissance (quatre tubes s'allument), si le capteur détecte que la température ambiante est supérieure a 380C, deux
tubes du chauffage s'éteignent et les deux autres restent allumés. Lorsque le capteur détecte que la température ambiante est inférieure a 38°C, I'appareil de
chauffage recommence a fonctionner a pleine puissance (les quatre tubes s'allument).

Description de la "détection de la température de la fenétre ouverte™:

Lorsque |'appareil fonctionne a pleine puissance (les quatre tubes s'allument), si le capteur détecte une baisse continue de la température ambiante de 50C
dans les 300 secondes, deux tubes de I'appareil s'éteignent et les deux autres restent allumés, l'indication de la fenétre ouverte s'allume, I'utilisateur peut
fermer I'indication de la fenétre ouverte par n'importe quel bouton, puis I'appareil reprend le chauffage a pleine puissance (les quatre tubes s'allument).

- En appuyant sur l'interrupteur d'alimentation, I'appareil entre en mode veille, I'indication d'alimentation "" s'allume, appuyez a nouveau sur "ON/OFF",
|'appareil commence a fonctionner avec une puissance de 2200W, et l'indication de chauffage "" s'allume. Si vous appuyez sur "-", I'appareil commence a
fonctionner avec la moitié de sa puissance, soit 1100W, et la moitié de l'indication de chauffage s'allume, comme ceci : " " Ensuite, si vous appuyez a nouveau
sur "+", I'appareil fonctionne avec toute sa puissance, I'utilisateur peut appuyer sur "+" et "-" pour régler les conditions de fonctionnement de I'appareil selon
ses besoins.

- En mode de mise en marche, l'utilisateur peut appuyer sur "SETTING" pour régler le temps, lorsque la lumiére clignote, I'utilisateur peut appuyer sur "+"
et "-" pour régler le temps de 1 heure a 15 heures, et chaque espace réglable est de 1 heure. Aprés avoir réglé le temps, attendez 5 secondes ou appuyez
directement sur "SETTING", I'appareil entre dans le compte a rebours, I'indication de temps "" s'allume. Une fois le compte a rebours terminé, le radiateur
s'arréte de fonctionner et retourne en mode veille.
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Mode automatique:

En mode automatique, le chauffage démarre le statut "détection de la température de la fenétre ouverte", dont la description est la suivante :

Description de la "détection de la température de la fenétre ouverte" :

Lorsque I'appareil fonctionne a pleine puissance (les quatre tubes sont allumés), si le capteur détecte une baisse continue de la température ambiante de 5°C
dans les 300 secondes, deux tubes de I'appareil s'éteignent et les deux autres restent allumés, I'indication de la fenétre ouverte s'allume, I'utilisateur peut
fermer l'indication de la fenétre ouverte par n'importe quel bouton, puis I'appareil reprend le chauffage a pleine puissance (les quatre tubes sont allumés).
L'utilisateur peut appuyer sur "MODEL" pour entrer en mode automatique, l'indication automatique" "s'allume, le chauffage commence a fonctionner avec
toute la puissance que 2200W.

L'utilisateur peut appuyer sur "+"et "-" pour régler librement la température de consigne de 150C a 320C, I'écran clignote et affiche la température de consigne.
En attendant 5 secondes ou en appuyant directement sur "SETTING", |A température réglée est confirmée et on sort de la condition de réglage. Le radiateur
commence a fonctionner et a chauffer. (Remarque : lorsque la température réglée est supérieure a la température ambiante (la température ambiante que
vous pouvez voir sur I'écran lorsque le radiateur démarre), le radiateur commence a fonctionner a pleine puissance (les quatre tubes s'allument). Lorsque la
température réglée est inférieure a la température ambiante, deux tubes du radiateur s'éteignent et les deux autres restent allumés).

Mode veille :

En mode veille, I'appareil démarre le statut "détection de la température du produit” et le statut "détection de la température de la fenétre ouverte", leur
description est la suivante :

Description de la "détection de la température du produit" :

La température ambiante fixe de détection du produit est de 280C, lorsque le capteur détecte que la température ambiante est supérieure a 280C, deux
tubes du chauffage s'éteignent et les deux autres restent allumés. Lorsque le capteur détecte que la température ambiante est inférieure a 280C, I'appareil de
chauffage recommence a fonctionner a pleine puissance (les quatre tubes s'allument).

Description de la "détection de la température de la fenétre ouverte" :

Lorsque l'appareil est en état de fonctionnement, si le,capteur détecte une baisse continue de la température ambiante de 50C dans les 300 secondes, deux
tubes de I'appareil s'éteignent et les deux autres restent allumés, I'indication "fenétre ouverte" s'allume, I'utilisateur peut fermer l'indication de fenétre ouverte
par n'importe quel bouton, puis I'appareil reprend le echauffage a pleine puissance (les quatre tubes s'allument).

L'utilisateur peut appuyer sur "MODEL" pour passeren modeweille, I'indication de veille s'allume, le radiateur commence a fonctionner avec la pleine puissance
que 2200W. Oui

L'utilisateur peut appuyer sur "SETTING" pour réglerla durée, lorsque,la lumiere clignote, I'utilisateur appuie sur "+" et "-" pour régler la durée de 1 heure a
15 heures, et chaque espace réglable est de 1 heure. Apres avoir réglé le temps, attendez 5 secondes ou appuyez directement sur "SETTING", la minuterie
fonctionne, I'indication du temps s'allume et I'écran affichele compte a rebours. L'utilisateur peut appuyer a nouveau sur "SETTING", le temps sera réinitialisé.
Une fois le compte a rebours terminé, I'appareil s'arréte de fonctionner et retourne en mode veille.

Mode d'économie d'énergie

En mode d'économie d'énergie, I'utilisateur peut régler le calendrier hebdomadaire et la température en fonction de ses propres besoins. Le fonctionnement
est le suivant :

L'utilisateur peut appuyer sur "MODE" pour entrer en mode économie d'énergie, l'indication d'économie d'énergie s'allume.

L'utilisateur peut appuyer sur "+" et "-" pour régler librement la température de 150C a 320C, I'écran clignote et affiche la température réglée. En attendant
5 secondes ou en appuyant directement sur "SETTING", la température réglée,est.€confirmée et I'on,sortidu mode réglable. Le réchauffeur commence a fonc-
tionner et a chauffer. (Remarque : lorsque la température réglée est supérieure a'la température ambiante (la température ambiante que vous pouvez voir sur
I'écran lorsque le radiateur démarre), le radiateur commence a fonctionner a pleinepuissance (les quatretubes,s'allument). Lorsque la température réglée est
inférieure a la température ambiante, deux tubes du radiateur s'éteignent et les deux autres restent allumeés).

Time Réglage du calibrage de I'heure

En mode d'économie d'énergie, I'indication d'économie d'énergie s'allume.

L'utilisateur peut appuyer sur "SETTING" pour régler I'heure sur I'heure actuelle. L'utilisateur appuiesur "+" ou pour régler la date actuelle du lundi au
dimanche. ( Si aujourd'hui est un lundi, I'utilisateur peut régler la date sur "Mon" et I'indieateur s'allume). Ensuite, appuyez a nouveau sur "SETTING", la date
est confirmée et vous entrez dans la condition de réglage de I'heure.

L'utilisateur peut régler I'neure en appuyant sur "+" (24 heures par jour, chaque réglagelaugmente d'une heure €t répeéte ce cycle), et régler les minutes en
appuyant sur "-" (60 minutes par heure, chaque réglage augmente d'une minute et répéte.ce'cycle)«Sil'heure actuelle est 12:00, I'utilisateur doit régler I'heure
sur 12:00.

Réglage du chronométrage hebdomadaire

Apres le calibrage de I'heure, I'utilisateur peut appuyer a nouveau sur "SETTING" pour régler la date de début du chronométrage hebdomadaire, I'utilisateur
peut appuyer sur "+" et "-" pour régler la date de début du lundi au dimanche, puis appuyer a nouveau sur "SETTING" pour confirmer la date de début que vous
avez définie. En outre, "ON" s'affiche a I'écran, puis |'utilisateur peut régler I'neure de début.

Lorsque "ON" est affiché, I'utilisateur peut régler I'heure en appuyant sur "+" (24 heures par jour, chaque réglage augmente d'une heure et répéte ce cycle), et
régler les minutes en appuyant sur "-" (60 minutes par heure, chaque réglage augmente d'une minute et répéte ce cycle), puis appuyez a nouveau sur "SET-
TING" pour confirmer I'heure de début que vous avez réglée. En outre, "OFF" s'affiche a I'écran, puis l'utilisateur peut régler I'heure d'arrét.

Lorsque "OFF" est affiché, I'utilisateur peut régler I'heure en appuyant sur "+" (24 heures par jour, chaque réglage augmente d'une heure et répéte ce cycle),
et régler les minutes en appuyant sur "-" (60 minutes par heure, chaque réglage augmente d'une minute et répéte ce cycle), puis appuyez a nouveau sur "SET-
TING" pour confirmer I'heure d'arrét que vous avez réglée. En outre, I'appareil revient a I'état de réglage de I'heure pour régler I'heure suivante.

Si l'utilisateur a besoin de régler I'neure d'un autre jour, il peut recommencer les opérations (2-1) (il peut appuyer sur "+"et"-"pour régler la date), (2-2), (2-3),
(2-4).

Lorsque l'utilisateur a terminé le réglage, appuyez et maintenez la touche "setting" pendant 2 secondes, I'appareil sort de la condition de réglage hebdoma-
daire, et le minuteur démarre. L'écran affiche I'heure actuelle et I'horloge s'allume.

Lorsque I'heure affichée sur I'écran atteint I'heure de démarrage que l'utilisateur a réglée auparavant, le radiateur fonctionne a la température réglée aupara-
vant. Lorsque I'heure indiquée sur I'écran atteint I'heure d'arrét que I'utilisateur a réglée auparavant, I'appareil s'arréte de fonctionner.
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REGLAGES HEBDOMADAIRES DE LA DATE ET DE L'HEURE
R fois d'appuyer . . “n “n
Scene ur "REZFEAEE" L'état de chauffe Affichez Appuyez sur “+ Appuyez sur “-
) Ajuster la date a la La lumiére de la R . .
Premier . Date a venir Date en arriere
Réglage de date actuelle date clignote
I'étalonnage cha i i
. R N que pression chaque pression aug-
. Ajuster la date a la La lumiere du temps
du temps Deuxiéme ! . P augmente d'une heure | mente d'une heure et
date actuelle clignote ‘s P
et répeéte ce cycle répete ce cycle
. ; . La lumiere de la Date en arriére
Troisiéme Fixer la date de début ) Date en avant
date clignote
La lumiere de . .
I'heure clignote chaque pression chaque pression aug-
i Quatrieme Fixer la date de début Ia Iumiéreg“ON", augmente d'une heure | mente d'une heure et
Réglage du . et répete ce cycle répéte ce cycle
timing heb- s'allume.
domadaire La lumiére de I'heu- | chaque pression chaque pression aug-
Cinquiéme Définir I'heure d'arrét | re clignote, "OFF" augmente d'une heure | mente d'une heure et
s'allume. et répeéte ce cycle répete ce cycle
Si l'utilisateur a besoin de chronométrer un autre jour, il peut complétement ré-opérer "troisieme" (il peut appuy-
er sur "+"et"-"pour définir la date), "quatriéme", "cinquiéme".

Lorsque I'appareil entre en mode d'économied'énergie, I'indication d'économie d'énergie s'allume et |'appareil fonctionne a pleine puissance (les quatre tubes

sont allumés).

Lorsque I'utilisateur regle I'heure de la semainey(lorsque I'appareil est en mode réglage), I'appareil fonctionne a pleine puissance (les quatre tubes sont al-
lumés), lorsque I'utilisateur termine le réglage et quitte le mode réglage; I'appareil fonctionne a demi-puissance (seuls deux tubes sont allumés). Avant d'at-
teindre I'heure de début du rendez-vous, le chauffage fonctionne a mi-puissance (seuls deux tubes s'allument). Jusqu'a ce que le chauffage atteigne I'heure
de début du rendez-vous, quatre tubes seront tous allumés, le chauffage fonetionnera a pleine puissance. Lorsque le chauffage atteint I'heure de fin du ren-
dez-vous, deux tubes du chauffage s'éteignent et les deux autres restent allumessJusqu'a ce que I'heure de réglage de |'étape suivante soit atteinte, les deux
autres tubes s'allument a nouveau. Si aucun autre réglage n'est.effectué plus tard, tous les tubes s'éteignent, le chauffage est éteint.

Remarque : Lorsque le chauffage fonctionne en mode de réglage hebdomadaire, si le chauffage répond a la fonction de fenétre ouverte, deux tubes du
chauffage s'éteignent et les deux autres restent allumés. L'utilisateur peut'alors appuyer sur'n'importe quel bouton pour que le radiateur reprenne son fonc-
tionnement en mode hebdomadaire.
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Potenza

Orologio

Livello di riscal-
damento

12

Funzione Modalita
automatica Sleep

O ¥ FS

SUN MON TUES WED THUR FRI SAT

©8s8

ouluu

ON

OFF

Modalita rispar-
mio energetico

Temperatura

Programma
settimanale

Ora/Timer

Indicazione finestra
aperta
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BEH7300

Componenti

1. Interruttore di potenza del riscal-
damento superiore
2. interruttore di alimentazione degli

altri lati rotelle

3. Rotelle

4. Griglia di protezione
5. Tubo al quarzo
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Istruzioni di sicurezza

e Rimuova l'imballaggio e si assicuri che I'apparecchio sia intatto. In caso di dubbio, non utilizzi I'apparecchio e contatti un tecnico qualificato per far control-
lare I'unita. Non lasci i materiali di imballaggio, come sacchetti e punti metallici, alla portata dei bambini.

e Prima di accendere |'apparecchio, verifichi che la tensione elettrica e la frequenza del circuito corrispondano a quelle indicate sull'apparecchio.

e |'apparecchio deve essere collegato a un circuito secondo le norme vigenti in materia di impianto civile. L'impianto deve essere correlato alla potenza
nominale dell'apparecchio e deve essere dotato di un cavo di terra.

o Utilizzi I'apparecchio solo per lo scopo indicato, ossia come riscaldatore per uso domestico.

Non lo utilizzi per altri scopi, perché potrebbe essere pericoloso.

Il distributore non é responsabile di eventuali danni causati da un uso improprio o difettoso.

e L'uso di ogni apparecchio elettrico richiede la consapevolezza di alcune regole di base, come ad esempio:

e Non tocchi mai l'apparecchio con mani o piedi bagnati o umidi.

e Non esponga mai l'apparecchio alle condizioni atmosferiche (pioggia, sole, ecc.).

e L'apparecchio deve essere sempre posizionato su una superficie piana e stabile.

® Spenga l'apparecchio e lo scolleghi prima di pulirlo.

e Quando l'apparecchio non & in uso, lo spenga e lo scolleghi.

Non utilizzi questo riscaldatore nelle immediate vicinanze di un bagno, una doccia o una piscina.

Non metta il cavo sull'apparecchio quando é ancora caldo.

Il riscaldatore deve essere installato e tenuto in verticale.

Non accenda il riscaldatore vicino a mobili, tende, scaffali, ecc.

e Non utilizzi I'apparecchio in prossimita di liquidi o sostanze inflammabili.

Non collochi il riscaldatore immediatamente sotto una presa di corrente.

Non utilizzi questo riscaldatore con un programmatore, un timer o qualsiasi altro dispositivo che accenda automaticamente il riscaldatore, poiché esiste un
rischio di incendio se il riscaldatore viene coperto o pesizionato in modo errato.

e Non copra l'apparecchio quando ¢ in funzione, per evitare rischi di surriscaldamento.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, non cerchidi ripararlo da solo. Si rivolga a un tecnico qualificato.

I bambini, gli anziani e i disabili spesso non seno cansapevolideipericoli che possono derivare da un uso improprio dell'apparecchio. L'apparecchio non deve
mai essere utilizzato senza la supervisione di un adulto.

Non colleghi I'apparecchio a prolunghe o prese multiple.

Non danneggi e non colleghi il cavo di alimentazione.

* |l produttore si riserva il diritto di apportare piccole modifiche al design del pro-
dotto e alle specifiche tecniche senza preavviso, a meno che tali modifiche non in-
fluiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti

Dati tecnici

Tipo di elemento
riscaldante:

riscaldante al quar-
Z0 a quattro tubi

riscaldante al quar-
z0 a quattro tubi

al quarzo a quattro
tubi

Caratteristiche aggi-
untive:

Interruttore di
ribaltamento

Interruttore di
ribaltamento

Display LCD, funzi-
one timer, telece-
mando, interruttore
antiribaltamento

Modello: BEH6100 BEH7200 BEH7300
descritte/illustrate nelle pagine del manuale che tiene tra le mani possono riguard-
Tensione/Frequenza: 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220—240V/50-60Hz are anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili
e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.
Potenza: 1100/2200 Watt 1100/2200 Watt 110072200 Watt
. * Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti
Elemento Elemento Elemento riscaldante

i lavori di riparazione, ispezione, riparazione o sostituzione, compresa la manuten-
zione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del
servizio di assistenza autorizzato del produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con |'apparecchiatura fornita. L'utilizzo del prodotto
con apparecchiature non fornite pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni
gravi o morte. |l produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni
derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

Prima di utilizzare questo apparecchio, & necessario che siano montate le piastre'e le rotelle. | dadi adalette saranno avvitati ai montanti sul lato inferiore
del riscaldatore.

Montaggio

Con attenzione, capovolga il Corpo Principale su una superficie stabile e priva di graffi. Faccia attenzione.a non danneggiare la finitura estetica o il pavimento.
Colleghi le rotelle ai montanti sulle piastre delle ruote e prema finché non scattano in posizione:Questa‘operazione puo richiedere un po' di forza. Fissi la piastra
delle ruote alla parte inferiore del riscaldatore utilizzando i dadi ad alette. Riporti I'apparecchio in‘posizione verticale.

AVVERTENZA: Utilizzi I'apparecchio in posizione verticale normale solo con i gruppi ruota attaccati al fondo. Qualsiasi altra posizione potrebbe creare una
situazione pericolosa.

Funzionamento del riscaldatore (BEH6100 - BEH7200)
Scelga sempre una posizione sicura per il riscaldatore, tenendo presente le precauzioni di sicurezza descritte. Si assicuri che tutti gliimballaggi siano stati rimossi
dall'unita prima dell'uso. Segua le istruzioni riportate di seguito.

AVVERTENZA: per evitare il surriscaldamento o I'incendio, non copra il riscaldatore.

AVVERTENZA: tenga tutti gli oggetti ad almeno 1 metro dalla parte anteriore, laterale e posteriore dell'apparecchio.

AVVERTENZA: non utilizzi questo riscaldatore con un programmatore, un timer separato, un sistema di controllo remoto o qualsiasi altro dispositivo che accen-
da automaticamente il riscaldatore, poiché esiste un rischio di incendio se il riscaldatore viene coperto o posizionato in modo errato.

AVVERTENZA: non lasci mai il riscaldatore incustodito quando & in uso. Si assicuri che il riscaldatore si trovi su una superficie piana, stabile e resistente al calore.
Una volta che il riscaldatore & in una posizione operativa sicura e tutti gli interruttori sono spenti, inserisca la spina di alimentazione nella presa di corrente e
accenda.

ATTENZIONE: si assicuri che il cavo di alimentazione non sia teso, perché se tirato con forza potrebbe estrarre parzialmente la spina dalla presa. Una spina
parzialmente inserita surriscalda la spina e la presa e potrebbe causare un incendio.

Interruttore di controllo del calore
Le posizioni dell'interruttore di controllo sono:

"=

= Basso calore "ll" = Alto calore

Verifichi che I'interruttore di controllo del calore sia impostato sulla posizione OFF prima di collegare il riscaldatore alla rete elettrica. Per un maggiore risparmio,
utilizzi inizialmente I'impostazione Alto Calore e poi passi all'impostazione Basso Calore.
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Controllo termostatico

1. Ruoti la manopola del termostato in senso orario fino a raggiungere la posizione massima.

2. Quando la stanza ha raggiunto una temperatura confortevole per lei, ruoti lentamente la manopola in senso antiorario fino a quando il riscaldatore si spegne
(si sentira un clic).

3. Il riscaldatore si accendera e spegnera a cicli per mantenere il livello di comfort che ha impostato.

4. Prenda nota di questa posizione di impostazione per un uso futuro.

NOTA: Due elementi saranno sempre accesi quando il termostato é attivato.

Dispositivi di sicurezza
Interruttore di inclinazione - questo spegne automaticamente I'apparecchio se non si trova nella posizione di funzionamento corretta.

ATTENZIONE: I'apparecchio genera calore durante I'uso. Occorre prendere le dovute precauzioni per evitare il rischio di ustioni, scottature, incendi o altri danni
alle persone.

Cura e pulizia

Il riscaldatore richiede una pulizia regolare per garantire un funzionamento senza problemi:

- Prima della pulizia, scolleghi il riscaldatore dalla rete elettrica.

- Si assicuri che il riscaldatore si sia raffreddato completamente prima della pulizia.

- La causa comune del surriscaldamento sono i depositi di polvere o di lanugine nell'apparecchio. Si assicuri che questi depositi vengano rimossi regolarmente,
scollegando I'apparecchio e pulendo con I'aspirapolvere le bocchette dell'aria e le griglie.

- Utilizzi un panno umido (non bagnato) per pulire I'esterno del riscaldatore per rimuovere polvere e sporcizia.

- Non utilizzi mai soluzioni come benzina, diluenti o agenti lucidanti.

- Si assicuri che il riscaldatore sia asciutto prima di ricollegarlo alla rete elettrica.

- Non cerchi di smontare il riscaldatore.

- Non ci sono parti riparabili dall'utente. Per I'assistenza o lariparazione, si rivolga a un tecnico elettrico autorizzato.

Descrizione funzionale

Questo riscaldatore ha 4 modalita: modalita normale, modalita automatica, modalita sleep, modalita risparmio energetico.

Standby: al momento della connessione all'alimentazione, il riscaldatore emette un breve segnale acustico, tutte le luci sul display si accendono per 1 secondo,
poi si spengono automaticamente. Poi, se I'utente preme,"IMPOSTAZIONE", il'riscaldatore entrera nella condizione di prenotazione; I'utente puo impostare il
riscaldatore in modo che si accenda dopo 1-15 ore, premendo "+" e "&".

Accensione: In modalita standby, prema "ON/OFF" per avviarsiil riscaldatore iniziera,a lavorare con 2200 W, tutti gli indicatori di riscaldamento si accendono.
Spegnimento: In modalita di accensione, prema di nuovo "ON/OFE" per spegnere, il riscaldatore passera alla modalita standby (tranne quando il riscaldatore
passa alla modalita "finestra aperta").

Regolare 1a tem- Tempo-
Modalita Regola la potenza peratura imposta- Temporizzazione rizzazione
ta settimanale
Modalita normale Da tutta la potenza (4 tubi si accen- | Impossibile impostare
dono) a meta potenza (2 tubi si ac- | la temperatura (fissa a Imposta da 1ora a 15,0re Non applicabile
cendono) 380C)
Modalita auto- Automaticamente tramite termosta-
matica to Mezza / piena potenza (2/4 tubi) 15°C-32°C Non é possibile impostare Non applicabile
Modalita Sleep Tutta la potenza in uscita Non é possibile impos-
(4 tubi si accendono) tare la temperatura Impostare da 1 ora.al5 ore | Non applicabile
(fissa a 280C).

Modalita di funzionamento

Modalita normale:

In modalita normale, il riscaldatore avviera lo stato di "rilevamento della temperatura del prodotto" e lo stato di "rilevamento della temperatura della finestra
aperta", la cui descrizione é riportata di seguito:

Descrizione del "rilevamento della temperatura del prodotto":

Quando il riscaldatore funziona a piena potenza (quattro tubi si accendono tutti), se il sensore rileva che la temperatura ambiente & superiore a 380C, due
tubi del riscaldatore si spengono e gli altri due tubi rimangono accesi. Quando il sensore rileva che la temperatura ambiente € inferiore a 380C, il riscaldatore
riprende a funzionare a piena potenza (quattro tubi si accendono tutti).

Descrizione "rilevamento temperatura finestra aperta":

Quando il riscaldatore funziona a piena potenza (quattro tubi si accendono tutti), se il sensore rileva un calo continuo della temperatura ambiente di 50C entro
300 secondi, due tubi del riscaldatore si spengono e gli altri due tubi continuano ad accendersi, I'indicazione di finestra aperta" "si accende, |'utente puo chi-
udere l'indicazione di finestra aperta con qualsiasi pulsante, quindi il riscaldatore riprende il riscaldamento a piena potenza (quattro tubi si accendono tutti).
Accendendo l'interruttore di alimentazione, il riscaldatore entra in modalita standby, I'indicazione di alimentazione " "si accende, premendo di nuovo "ON/
OFF", il riscaldatore iniziera a lavorare con una potenza di 2200W e l'indicazione di riscaldamento " "si accende. Se si preme "-", il riscaldatore iniziera a funzi-
onare con meta potenza (1100W) e l'indicazione di riscaldamento si accendera a meta, come in questo caso.

In modalita di accensione, I'utente puo premere "IMPOSTAZIONE" per impostare la temporizzazione; quando la luce del tempo sfarfalla, I'utente puo premere
"+" e "-" per regolare la temporizzazione da 1 ora a 15 ore, e ogni spazio regolabile & di 1 ora. Dopo aver impostato la temporizzazione, e attendere 5 secondi
o premere direttamente "IMPOSTAZIONE", il riscaldatore entra in funzione con il conto alla rovescia, I'indicazione del tempo" "si accende. Una volta terminato
il conto alla rovescia, il riscaldatore smette di funzionare e torna alla condizione di standby.
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Modalita automatica:

In modalita automatica, il riscaldatore avviera lo stato "rilevamento temperatura finestra aperta", la cui descrizione e riportata di seguito:

Descrizione "rilevamento temperatura finestra aperta":

Quando il riscaldatore funziona a piena potenza (quattro tubi si accendono tutti), se il sensore rileva un calo continuo della temperatura ambiente di 5°C entro
300 secondi, due tubi del riscaldatore si spengono e gli altri due tubi continuano ad accendersi, I'indicazione di finestra aperta" "si accende, |'utente puo chi-
udere l'indicazione di finestra aperta con qualsiasi pulsante, quindi il riscaldatore riprende il riscaldamento a piena potenza (quattro tubi si accendono tutti).

- L'utente puo premere "MODELLO" per entrare in modalita automatica, I'indicazione automatica" "si accende, il riscaldatore inizia a lavorare con tutta la
potenza di 2200W.

- L'utente puo premere "+" e per regolare liberamente la temperatura impostata da 15°C a 32°C, il display sfarfalla e mostra la temperatura impostata.
Attendendo 5 secondi o premendo direttamente "IMPOSTAZIONE", la temperatura impostata viene confermata e si esce dalla condizione di regolazione. Il
riscaldatore inizia a funzionare e a riscaldare. (Nota: quando la temperatura impostata & superiore alla temperatura ambiente (la temperatura ambiente che
puo vedere sul display all'avvio del riscaldatore), il riscaldatore iniziera a funzionare a piena potenza (i quattro tubi si accendono tutti). Quando la temperatura
impostata e inferiore alla temperatura ambiente, due tubi del riscaldatore si spengono e gli altri due tubi rimangono accesi).

Modalita Sleep:

In modalita Sleep, il riscaldatore avviera lo stato "rilevamento della temperatura del prodotto" e lo stato "rilevamento della temperatura della finestra aperta",
la cui descrizione e riportata di seguito:

Descrizione del "rilevamento della temperatura del prodotto":

La temperatura ambiente fissa del rilevamento del prodotto & di 28°C, quando il sensore rileva che la temperatura ambiente e superiore a 28°C, due tubi del
riscaldatore si spengono e gli altri due tubi rimangono accesi. Quando il sensore rileva che la temperatura ambiente & inferiore a 28°C, il riscaldatore riprende
a funzionare a piena potenza (quattro tubi si accendono tutti).

Descrizione del "rilevamento della temperatura della finestra aperta":

Quando il riscaldatore € in stato di lavoro, se il sensoreileva un calo continuo della temperatura ambiente di 5°C entro 300 secondi, due tubi del riscaldatore si
spengono e gli altri due tubi rimangono accesi, l'indicazione "finestra aperta” si illumina; I'utente puo chiudere I'indicazione della finestra aperta con qualsiasi
pulsante, quindi il riscaldatore riprende a riscaldare con laimassima potenza (quattro tubi tutti accesi).

- L'utente puo premere "MODELLO" per entrare in‘'modalita, sleep, I'indicazione sleep si illumina, il riscaldatore inizia a lavorare con la massima potenza di
2200W.

- L'utente pud premere "IMPOSTAZIONE" per impostare la temporizzazione; quando la luce del tempo sfarfalla, I'utente deve premere "+" e "-" per regolare la
temporizzazione da 1 ora a 15 ore; ogni spazio regolabile € did ora. Dopo aver impostato la temporizzazione e attendere 5 secondi o premere direttamente "IM-
POSTAZIONE", il timer funzionera, l'indicazione del tempo siaccende e il display mostra la condizione del conto alla rovescia. L'utente pud premere nuovamente
"IMPOSTAZIONE" e la tempistica verra reimpostata. Al termine,del‘contoalla rovescia, il riscaldatore smette di funzionare e torna alla condizione di standby.

Modalita di risparmio energetico

In modalita risparmio energetico, I'utente puo impostare la tempistica settimanale e la temperatura in base alle proprie esigenze:

- L'utente puod premere "MODE" per accedere alla modalita di risparmio energetico, I'indicazione di risparmio energetico si accende.

- L'utente puo premere "+" e "-" per regolare liberamente la temperatura impostata.da 15°C'a,32°€, il display sfarfalla e mostra la temperatura impostata. At-
tendendo 5 secondi o premendo direttamente "IMPOSTAZIONE", la temperatura impgastata viene,confermata e si esce dalla condizione di regolazione. Il riscal-
datore inizia a funzionare e a riscaldare. (Nota: quando la temperatura impostata@ superiore alla‘temperatura ambiente (la temperatura ambiente che puo
vedere sul display all'avvio del riscaldatore), il riscaldatore inizia a funzionare con la massima potenza (i'quattro tubi si accendono tutti). Quando la temperatura
impostata e inferiore alla temperatura ambiente, due tubi del riscaldatore si spengono e gliialtri due tubitimangono accesi).

Impostazione della calibrazione temporale

In modalita di risparmio energetico, I'indicazione di risparmio energetico si accende.

- L'utente puo premere "IMPOSTAZIONE" per impostare |'ora sull'ora corrente. L'utente preme "+" 0 "-" per regolare la data attuale da lunedi a domenica. (Se
oggi € lunedi, l'utente puo impostare la data su "Lun" e l'indicatore si accende). Quindipremanuovamente "IMPOSTAZIONE", la data viene confermata ed entra
nella condizione di impostazione dell'ora.

- L'utente puo impostare I'ora premendo "+" (24 ore al giorno, ogni regolazione aumenta di un'era e ripete questo ciclo), e impostare i minuti premendo "-" (60
minuti all'ora, ogni regolazione aumenta di un minuto e ripete questo ciclo). Se I'ora attuale € 12:00, I'utente deve'regolare I'ora alle 12:00.

n_n

Impostazione dell'orario settimanale

- Dopo la calibrazione dell'ora, I'utente pud premere nuovamente "IMPOSTAZIONE" per impostare la data di inizio della temporizzazione settimanale; |'utente
puo premere "+" e "-" per impostare la data di inizio da lunedi a domenica, quindi premere nuovamente "IMPOSTAZIONE" per confermare la data di inizio
impostata. Inoltre, sul display verra visualizzato "ON", quindi |'utente potra impostare I'ora di inizio.

- Quando viene visualizzato "ON", I'utente puo impostare I'ora premendo "+" (24 ore al giorno, ogni regolazione aumenta di un'ora e ripete questo ciclo), e im-
postare i minuti premendo "-" (60 minuti all'ora, ogni regolazione aumenta di un minuto e ripete questo ciclo), quindi premere nuovamente "IMPOSTAZIONE"
per confermare I'ora di inizio impostata. Inoltre, sul display verra visualizzato "OFF", quindi I'utente potra impostare I'ora di arresto.

- Quando viene visualizzato "OFF", I'utente puo impostare I'ora premendo "+" (24 ore al giorno, ogni regolazione aumenta di un'ora e ripete questo ciclo), e im-
postare i minuti premendo "-" (60 minuti all'ora, ogni regolazione aumenta di un minuto e ripete questo ciclo), quindi premere nuovamente "IMPOSTAZIONE"
per confermare I'ora di arresto impostata. Inoltre, il riscaldatore rientra nella condizione di impostazione della temporizzazione per impostare la temporizzazi-
one successiva.

- Se 'utente ha bisogno di una temporizzazione in un altro giorno, puo riattivare completamente (2-1) (puo premere "+"e"-"per impostare la data), (2-2), (2-3),
(2-4).

- Quando l'utente completa l'impostazione, tenga premuto "impostazione" per 2 secondi, il riscaldatore uscira dalla condizione di impostazione settimanale e
il timer si avviera. Il display mostra I'ora corrente e I'orologio si illumina.

- Quando I'ora visualizzata sul display raggiunge |'ora di inizio impostata dall'utente, il riscaldatore funzionera alla temperatura impostata in precedenza. Quan-
do I'ora visualizzata sul display raggiunge I'ora di arresto impostata dall'utente, il riscaldatore smette di funzionare.
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IMPOSTAZIONI DI DATA E ORA SETTIMANALI

Tempi di "im- - .

Palcosce- P N Condizione del riscal- . . o
. postazione Display Stampa “+ Stampa “-

nico datore

della stampa

. Regoli la data alla La luce della data . -
P Prima Data di scadenza Data indietro

Impostazi- data corrente sfarfalla
one della

0 : . , . Ogni pressione Ogni pressione aumen-
calibrazione Regoli I'ora sull'ora Lo sfarfallio della EnI presst : gn! press )
temporale Secondo , aumenta diun'ora e ta di un minuto e ripete

corrente luce dell'ora . . .

ripete questo ciclo questo ciclo
Impostare la data di Lo sfarfallio della . . -
Terzo . p Data in avanti Data indietro
inizio luce della data
. Impostara l'ora di Lo sfarfallio della Ad ogni pressione Ad ogni pressione

Impostazi- | quarto inifio luce dell'ora "ON" si | aumenta di un'ora e aumenta di un minuto
one della accende ripete questo ciclo e ripete questo ciclo
temporiz-

: . Lo sfarfallio della Ogni pressione Ogni pressione aumen-
zazione ) Impostare |'ora di At En! presst : gn! press )
settimanale | Quinto luce dell'ora "OFF aumenta di un'ora e ta di un minuto e ripete

arresto . ) . )
si accende ripete questo ciclo questo ciclo
Se I'utente ha bisogno di cronometrare in un altro giorno, puo riattivare completamente "terzo" (puo premere "+"
e "-" per impostare la data), "quarto", "quinto".

Quando il riscaldatore entra in modalita di risparmio energetico, I'indicazione di risparmio energetico si accende e il riscaldatore funziona a piena potenza
(quattro tubi tutti accesi).

Quando I'utente imposta la tempistica settimanaley(quandosil riscaldatore & in condizione di impostazione), il riscaldatore funziona a piena potenza (quattro
tubi tutti accesi); quando l'utente termina I'impostazione ed esce dalla condizione di impostazione, il riscaldatore funziona a meta potenza (solo due tubi
accesi). Prima di raggiungere I'orario di inizio dell'appuntamento,l riscaldatore funziona a meta potenza (si accendono solo due tubi). Finché il riscaldatore
non raggiunge I'ora di inizio dell'appuntamento, quattro tubi saranno‘tutti accesiyil riscaldatore funzionera a piena potenza. Quando il riscaldatore raggiunge
I'ora di conclusione dell'appuntamento, due tubi del riscaldatore sispegneranno e glialtri due tubi continueranno ad accendersi. Finché non entrera nell'ora di
impostazione della fase successiva, gli altri due tubi riprenderanne,ad accendersi. Se in‘seguito non ci saranno altri tempi di impostazione, tutti i tubi si spegn-
eranno e il riscaldatore sara spento.

Nota: quando il riscaldatore lavora nel tempo di impostazione settimanale, se/il riscaldatore soddisfa la funzione di finestra aperta, due tubi sul riscaldatore
si spegneranno e gli altri due tubi continueranno ad accendersi. A quel puntojl'utente puod premere qualsiasi pulsante per far si che il riscaldatore riprenda a
funzionare nella condizione di impostazione settimanale.
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AwoBaote pooekTikd Kat GuAAlte o€ Eva aocdalég onpeio aUTO TO EYXELPISLO 08nyLWV XpAoNG.

Npoooxn!

o Adalpéote TNV apylkf cuokevaoia kot BeBatwbeite OtL n ouokeun eival avéradn. e nepintwon audLlBoAiag, KNV XpnoLLOMOLE(TE T CUOKELN. TNV TiE-
pUMTWOoN QUTH EMUKOWWVAOTE e Evav eEELBIKEVEVO TEXVLKO YLa TOV EAEYXO TNG CUOKEUNG. Kpatriote ta UAIKA OUCKELOGIAG, OMWG Elval oL COKOUAEG Kal Ta
SixaAa tou cupparttikol og andotach achaleiog and ta nadid.

o [pLv EVEPYOTIOLAOETE TN CUOKELT EAEVETE AV N NAEKTPLKN TAON KAl N oUXVOTNTA TNG TTAPOXG NAEKTPLKOU PEULATOC AVTLOTOLXOUV O€ EKEIVEG TTOU avaypddo-
VTaL OTN GUOKELH.

¢ H ouokeun mpénel va ouvdebei og éva KUKAwUA oUWV e TOUG LOXUOVTEG KAVOVIOUOUG OXETLKA E TNV AOTIKF Hovada. H eykatdotaon MPEMeL va OXETi-
{eTaL Je TNV OVOUAOTIKA LoXU TNG CUOKEUNG Kat TIPEMEL va eival eboSlacpévn e éva kaAwdLo yeiwong.

© XpNOLUOTIOLELTE TN CUOKELT OVO yLa Tov TipoavadepBevta okomd, SnAadn wg Beppavtripag yLa oKLk xpron.

* Mnv TN XPNOLUOTOLEITE yla Kaveévav AANO oKomo, kaBwg auto Ba urmopoloe va eival emikivéuvo.

® O popnBeUTAG / KATAoKELAOTHG eV gival UTIELBUVOC yLa TUXOV INULEG Ttou TIPOKARBNKav amd akatdAAnAn f eopaipévn xprion.

® H xprion kaBe NAEKTPLKIG CUOKEUNG QIMOLTEL CUVELSNTOMOINGN OPLOUEVWY BACLKWY CUUBOVAWY acdaleiag, Omwc:

* Mnv ayyilete MOTE TN CUOKEUN HE LYPA R LYPA XépLa 1 TTOSLa.

® MoTEé UnV eKBETETE TN CUOKEUN OE KALPLKEG OUVORKES (Bpoxn, NALO, KATL.).

* H cuokeun Tpémnel mavta va tonobeteital oe eninedn kat otabepr emidavela

® ATTEVEPYOTIOLOTE T GUOKEUN KL AIOCUVSECTE TNV TPV OO ToV KABAPLOPO TNG.

¢ Otav n cuoKeun &V XPNOLUOTIOLELTAL, ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV KL ATIOCUVSEDTE TNV.

© Mn XPNOLUOTIOLEITE QUTOV TOV BEPUAVTPA 0TO AUECO TIEPLBAANOV TOU UITAVLOU, TOU VTOUG 1 TNG TLoLVaC.

¢ Mnv tonoBeteite 10 kKaAwdLo oTn cuoKeur OTav givat akoua Leotr).

® O Beppavtnpog npéneL va eykataotabel kat va SlatnpnBei kabeta.

* Mnv avdBete to Bepuavtripa 6tav Bpioketal KOVTA og EMUTAQ, KOUPTIVES, padLa KA.

© Mn XPNOLUOTIOLELTE TN CUOKEULT KOVTA O UYPA 1 eUAEKTA UALKA.

* Mnv tonoBeteite Tov Beppavtrpa apéows KATW Ao Tvipila.

* MV XpNOLUOTOLE(TE AUTOV TOV BEPUAVTAPA LETPOYPAHUIATIOTH, XPOVOSLAKOTITN 1) OrtoLadrmote GAAN CUCKEUT TTOU EVEPYOTIOLEL aUTOMATA TOV Bepuavtrpa,
KoBwGg UTIAPXEL KivBUVOG TTUPKAYLAG AV 0 BepllavTfpag eivabkau Lpuévog i toroBetnBel AavBaopéva.

® MnV KAAUTITETE T CUOKEULT 0TV AELTOUpYEL Lt va amoduyeTe TOuGg KvdUvoug untepBépuavong.

e Je nepinmtwon BAGPNG tou kahwdiou tpododoaiag, unv mpocradnoete va to emblopbwoete pdvol oag. MapadwaoTe TNV CUCKEUR O €vayv eEELIKEUUEVO
TEXVLKO.

o Ta tatSLd, oL NAKLWUEVOL KAL TOL ATOMA HE ELBIKEG AVAYKEG SeV YyVWPIilouv GuXVA TOUG KWVEUVOUG IOV UITopEL va TipoKUPouV artd TV akatdAAnAn xprion tng
OUOKEUNG. H ouokeun Sev mpémnel oté va xpnotpornolnBstxwpigemniBAeldn evnhikou.

® MV CUVOEETE TN CUOKEUN OE TIPOEKTATELG fj TIOAUUTTPLIQL.

* Mnv nipokaeite BAABN oto kaAwdlo tpododoaciag Kol NV TO GUVEEETE O TTPOEKTAGELG.

* Mpotol KABAPIOETE TN CUOKEUN 1} TPAYLOTOTIOLOETE OMOLASHTIOTE GUVTHPNAN, ATIEVERYOTIOLOTE KAl ATOCUVEECTE T CUOKEUN.

® EQv n cuokeun 8gv Aeltoupyel, amevepyonoLote Ty Xwpig Vo TNV ToCUVAPUONOYIGETE. AV QUTALTEITAL ETILOKEUH, ETUKOWWVHOTE UE €vay eEELSIKEUUEVO
TEXVLKO.

*O katookevaotig Statnpel 10 Sikaiwpa vo TPayUaTonowosl SeutepelOUCES
oA\ayEG OTO OXESLAOMO TOU TIPOIOVTOG KOL OTOL TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA XWPLG

TeXVIKA XOpOKTNPLOTIKA

Movtélo: BEH6100 BEH7200 BEH7300 TponyoUpevn eldomoinon, €KTtOG Qv oL QANAYEG QUTEG EMNPEATOUV ONHAVTLKA
mv anddoon kat Aewtoupyio aodAAElag Twy TPoiovIwy. Ta eéapTrhpata mou
Tdon / Tuxvotnta: 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz 220-240V/50-60Hz nieptypadovtal / aneikovifovral oTig oeAiSeq Tou eyxelpLSiou TOU KPOTATE OTa
A Xépla oag evdéxetal va adopolv kat oe GAAQ HOVTEAX TNG OELPAG TPOIOVTWV
IUXUC: 1100W/2200W 1100W/2200W 1100W/2200W TOU KQTOOKELAOTH, HE TAPOUOLO XOPOKTNPLOTIKA, KAl €VEEXETAL VO NV
Tornog otoiyeiou Jtolxeio Béppavong | Ztoeio Béppavong | Ztoixeio Bépavong T e T O T S Ry
Oépuuvcnc: )((1)\(!([(’1 Tecoapwy XG}\QZLCII Tecoapwy X(l}\(lllil Teooapwy * T va StaodahloTel n aodAAeLa KoL n a§LoTiLoTiao TOU TPoiovTog KABWG Kat n Loxug
Aopmtipwy AaunTpwy AounTApwWyY. NG eyyunong OAeg oL epyacieg embLOpOwong, EAEYXOU, ETILOKEUNG ) AVTKATAOTAONG
s CUMMEPIAOUBAVOHEVNG TNG CUVTAPNONG KAt TWV EWSIKWY puBuicEwY, Tpémel va
Oeovr] L(?D' £KTEAOUVTOL UOVO QMO TEXVIKOUG TOU €§0UCLOSOTNUEVOU TUAMATOG Service Tou
)\EIIOUDVL(I KOTOLOKELQOTH.
, ALOKOTITNG ALOKOTITNG XpovoSLakomtn,
ErunpocBeta , . X " — , , }
. TPOOTAGIOG npootaciag tn)\SXSLDLGTnplO, XpnotpornoLeite mavta To MPoidv pe Tov mapexOpevo eEomhopd. H Aewtoupyia
XOPOAKTNPLOTLKAL: QVaTPOTIC QVATPOTIC BLAKOTTTNG r'ou T’(powvroq ue u’n-npoB)\Enou’Evlo EFOTLMUHO evbéxetal VOE npokaAéael BAoan
A 1 aKOMAL Kot GOBOPO TPAUHATIOUS 1} BAVOTo. O KATOOKEVOTHG KAl O ELOAYWYENS
T[pOGTClOL’aC oudepia guBUVN dEpeL yia TPAUPATIONOUG Kat BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV Qo TV
QavaTpomnng XPrion pn poBAenOUEVOU EEOTTMGHOD.

Mpw anoé tn Xprion AUTHG TG CUOKEURG, T(PEMEL va £XoUV TortoBetnBei oL BAoELS Kat oL Tpoxoi. Xpnotpomnotote nafipddio netaAolSeg yla va cuvdéoete
TOUG TPOXOUG OTLG BACELG.

ZuvapHoAdynon

[uploTE MPOOEKTIKA TNV CUCKELT AvAroda, TOMoBEeTAOTE TNV o€ pia otabepn kat pohakn empavela. No el0Te LSLAITEPA TIPOTEKTIKOL WOTE VAL NV TIPOKAAECETE
bopd oTNV eEWTEPLKN EMIOTPWON TNG CUOKEUNG I 0TNV EMLPAVELA TOU SartéSou oag,.
JUVE£0TE TOUG TPOXOUG OTLG BACELG TWV TPOXWV KAl TILECTE TOUG LEXPL VoL acdalicouv otnv B€on Toug. ACKNOTE ApKeTH SUVAUN, TIPOCEKTIKA.

AcdalioTe tnv BACH TWV TPOXWV OTO KATW HEPOG TOU BEPUAVTAPA XPNOLULOTIOLWVTAG TI§ TeTahoUSeg cUadLENG. Emotpéte Tn cuokeun o 6pBla Béon.
MPOEIAONOIHZH: MNa Adyoug aodateiog, AetToupynoTe Tn CUOKEUN O Kavovikh 0pBila B€on Kal povo edpooov £XeTe TOMOBETAHOEL TPWTA TOUG TPOXOUG OTO

KATW UEPOC.

0&nyieg Asttoupyiog (BEH6100-BEH7200)
Na eruléyete mavta pa acdoadr tonobeoia yia th Bepudotpa, £xovrag Katd vou Tig mpoduldelc aodaleiag mou neplypddovtat. BeBaiwbeite otL OAeg oL
OUOKEUOOLEG £XouV adatpebel amd tn povada mptv and tn xprion. AkoAouBnoTe TG mapakdtw odnyieg.

MPOEIAONOIHZH: Mo va anodUyeTe Thv uTtepBEpavon f TV TUPKAYLA, KNV KAAUTITETE T BeppdoTpa.

MPOEIAONOIHZH: Kpatrote OAa T AVTIKELUEVA TOUAAXLOTOV 1 HETPO HAKPLA OO TO UIMPOOTWVO HEPOG, Ta TTAXIVA Kot TO oW MEPOG TNG CUOKEUNG.

MPOEIAOMNOIHZH: Mnv XpnoLUOmoLeite QUTAV T BEPUACTPA LE TIPOYPAUUATLOTH, EEWTEPLKO XPOVOSLAKOTTN, cUOTNUA TNAEXELPLOMOU 1) oroladrmote GAAn
GUOKEUN TIOU EVEPYOTIOLEL auTOpATA TH BEPUACTPA, KABWE UTIAPXEL KiVEUVOG TIUPKAYLAG EGV 0 BepUavTpag Elval KAAUUUEVOG 1) ToTtoBeTn LéVOG AavBaopéva.
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MPOEIAOMOIHZH: Mnv adrvete note to Beppavtipa xwpig eniBAedn katd t xpron. Bepawwbeite 6t o Beppavtripag Bpioketat oe eninedn, otabepn, avOe-
KTKr otn Beppotnta emuddveta. Otav o Bepuaviipag Bpioketal oe achalr Bon Aettoupyiog Kot OAOL OL SLOKOTITEG ELVAL ATEVEPYOTIOLNEVOL, CUVSEDTE TO
dL¢ otV Tpila KoL EVEPYOTIOLAOTE TO.

MPOZOXH: BeBawwBeite 611 to KaAwdio tpododooiag dev ival teviwpeévo, eneldn edv tpafnytel Blata propei va tpapret peptkwe to Buoua and v npila.
‘Eva pepikwg ouvdedepévo Buopa Ba umepBeppuavOei kat propel va avadAeyei.

AtakomTng eAéyxou emunédou Oeppotnrog
OL B€oeLg Tou Slakomtn eAéyxou givat: “1” = XaunAn Beppdtnta

“r

= YynAn Bgppotnta

BeBatwBeite 6tL 0 SrakdmTng eAéyxou Bepuotnrag eivat pubutopévog otn Béon OFF mplv cuvdéoete to Beppavtripa otnv mapoxn peVATOG. MNa peyalltepn
oLKOVOiQ, XpNolomoLliote apytkd tn puBuLon High Heat kat petd petafeite otn puBuon Low Heat.

Ermtthoyéag puOuong Beppokpaciag Oeppootdatn

1. NMeplotpPte T Koupni tou Beppootdrn Se€lootpoda pexpL va Tebel otn péytotn Béon.

2. Otav to Swpdtio dtaceL o pia W8avikr Beppokpacia ,yupiote apyd To koupni aplotepootpoda £wg 0tou arnevepyomotnBei n ouokeur] (Ba akolUoeTe Eva
KALK).

3. 0 Beppavtrpag Ba evepyormoleital kat Ba amnevepyomnoleital Slatnpwvtag kat' autov tov Tpdmo thv Beppokpacia ota mpopubulopéva enineda.

4. Inuewwote autryv t Béon puBULONG yla LeANOVTLKY XpRoN.

ZHMEIQZH: Ao ototeia Ba sival mdvta avappéva étav o Beppootdtng xel evepyorolnBet.

ZuoKeVEG aodaleiag
ALQKOTITNG TIPOOTACLAG AVATPOTTG - TO CUCTNA AUTO BAQTTEVEPYOTIOLHOEL AUTOUOTA TN CUCKEUT EAV N GUOKEUT Sev Bploketal otn cwoth B€on Asttoupyiag.

MPOZOXH: H cuokeur mapdyel Beppotnta Katd tnxpron. fpénet va Aappavovtal mpodpuldsels ya tnv mpoAndin tou KiwdUvou, EYKAUUATWY, TIUPKOYLAG 1
GAAWV TPAUMATIOUWY TPOCS GAAQ ATouAl.

Dpovrtida Kot KabapLopog

® O Beppavtnpoag anattel TakTikd kabaplopo yia va eéaodalioel T Aettoupyia xwpig mpoPAnpata:

* AltoouvSéate To Beppavtripa and tnv napox PEV LATOE, TRV, 0Uto Tov KaBapLopo tng.

* BeBawbeite 0TL 0 BepUAVTAPAG EXEL KPUWOEL EVTEAWS TIPW. TOV KOBAPLOMO TOU:

¢ H ouvnOng awtia umepBEppavong eivat n evandbeon okdvng RXVoUSLOU,0Th cUGKELH. BeBatwBeite OTL auTéG oL evamoBéoelg kaBapilovTal TOKTIKE amoouv-
S€ovtag tn cuokeun Kot kaBapifovtag Ue pa NAEKTPLKA OKOUTIO TOV alEPOY WYOKAL TLG YRIALEG.

* XpNOLUOTOLOTE VA VOTLOMEVO KL OXL BPEYUEVO TIAVL YLOL VAL OKOUTILOETE TO EEWTEPLKO TOU BeppavTripa yia va adalpEoeTe T okOV KaL TN BpwLd

e [ot€ punv xpnotuomnoteite Stahbpata omwg Beviivn, SLOAUTEG 1) OTIABWELKA.

* BeBawbeite 0TL 0 BeppavTpag ElvaL OTEYVOG TPV TOV CUVEECETE VA HE TNV TIAPOXI PEVHATOG

® MnV ETUXELPFAOETE VO AITOCUVAPUOAOYHOETE T Beppdotpa.

® AgV UTIAPXOUV OVTOAAQKTLKA TIOU UITOPOUV VA ETILOKEUOAGTOUV OO ToV XproTn. FLol g€EPLG 1] EMULOKEUR, £TIKOWWVNOTE LE TO €60UCLOSOTNEVO TUAUA OEPPLG.
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AEITOYPTIA
1. Mepiypaeri 08évng Acitoupyiwy

NAPOXH AYTOMATH AEITOYPTIA KATAZITAZIH AAPANEIAZ
KATAZITAIH EEOIKONOMHZIHZ

[ : ' | ENEPFEIAZ
OHTS
|~ GEPMOKPAZIA
S
o 8 ] B 'C
e EBAOMAAIAIOE
SUN MON TUES WED THUR FRI SAT NPOTPAMMATIZMOZ
POAOI | 1 EMAEIZH QIPAZ ,-" XPONOY
. ON
. OFF
EMINEAO
@EPMANZIHI 1 57 |- ENAEIZH ANOIXTOY
= U 117 NAPAGYPOY

2. Mepiypagn Asiroupyiwv
2.1. Auté 10 BeppavTiko £xel 4 Acitoupyies: ATTAR (normal mode), Autéparn (automatic mode), Adpaveiag
(sleep mode), E§oikovopunong Evépyeiag (power saving'mode).

2.2. Avapovi: MOAIg ouvdEaeTe Tn oUCKeUr, TNV NAEKTPIKA TTapoxr Ba akouaTei évag alvTopog Boupog (beep),
Ba ewrioTei 0AOKANPN N 086vn Tne quokeung yia 1 deutepdAemTo kI Ba affoel {ava autdpata. H évoeidn
TapOxNG NAEKTPIKOU pedparTog “ W2} Ba avawel Kal n GUOKEUN Ba UTiEl 0€ KaTaTaon aVApoVAG.

2.3. Evepyotroinan: Z1nv KatdaTacn avapovig, TamoTe 1o mARKTpo “ON/OFF” yia va evepyoTtoinoeTe

N ouokeur). H auokeur| Ba Eekiviael va Aeimoupyei ot péyiamnioxu e mou eival Ta 2200W kar o€ atrAf
Aeitoupyia, kair OAg o1 evoEiCeIg TG VOEIKTIKAG Auxviag eTTiTESOU BEpuavong il 6a QWTICOUV..

2.4. AmrevepyoTroinon: LTy KaraoTaaon EVepyoToinang,
mrathoete 10 TARKTPO “ON/OFF” ¢avd yia va
QTTEVEQYOTTOINTETE TN CUOKEUN. H ouokeur| Ba utel o€
karaaTaon adpavelag (standby mode) ektog av n GUOKEUN
Exel evepyotroinuévn T Aeiroupyia avoixtol Trapabupou
(open window).

2.5. AiakoTTNG Acitoupyiwv: MatiaoTe 10 dIakdTTTN
AeiToupyiwv “mode” yia va ptropéaete va emAEGETE eAeUBepa
OTTOI00ATTOTE ATTd TIC TTAPAKATW 4 ASITOUpYiEC.
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Aeitoupyia PuBuion loyxuog PUBuion Oeppokpaaiog PuBuion Xpovou EBdopadiaiog
Mpoypoppariopég

AmAf MARpng 1006 (4 Aev popei va pubpioTei Mrropei va puBpioTei Aev e@apuodleral
(Normal mode) | BeppavTika aToixeia) to n Beppokpagcia (Zrabepn amd 1 péxpr 15 wpeg

Miof 10X0g (2 BeppavTikd oToug 38°)

oToIyeia)
Autopatn Autbpara amd Tov 150-32° Aev prropei va Aev epapuodleral
(Automatic BeppooTdrn puBpioTE
mode) Mior / AARpng 10X0g (2/ 4

BeppavTikd aToIxEia)
Adpdveiag MARpng 10x0g (4 Aev ptropei va pudpioTei Mrropei va puBpioTei Aev epappoleral
(Sleep mode) | BepupavTikd aToixEia) n Beppokpaoia (ZTabeph amo 1 péxp1 15 wpeg

oToug 28°)

E¢oikovopnong Autépara atré,Tov 150-32° Aev popei va NAI
Evépyeiag BeppoaTdTn N aTT6, TOV pubpioTEi

(Power saving
mode)

XPOVOBIaKOTITN
Mion / MARpng 100 (214
BeppavTikG aToIxEia)

3. Aaitoupyieg
3.1. ArAn Aeiroupyia (Normal mode):
21nv AmAr Acitoupyia, n cuakeun Ba Eekiviael e evepyoTTolnuEvous Tov “aigbninpa Bepuokpaaiag GUoKEUAS”
kai Tov “aiobntipa Beppokpaaiag avoixTol TTapabipou” TWy. OTFoIWY, N TrEPIYPEPN BivETal TTAPOKATW:
“aio0ntrpag Bepuokpaaiag GUOKEUAS™:
Orav n ouokeur Acitoupyei Pe TTAREN 10X (4 BeppavTika oToixeid).Kkal o‘@aigbntpagaviyveuoel Beppokpaaia
miepIBaANovTog peyahuTepn Twv 38°, T6TE Ta 2 BeppavTIKG OTOIXEIO BaaTTevEPYOTIOInBoUV, KNG GUVEXiTOUV
va Aeitoupyouv Ta dMa 2. Av o aioBnmipag avixvelael Beppokpaaio TepIRAAAoVIOG uikpOTePN Twv 38°, T6TE N
ouokeun Ba Acitoupyriael oe TARPN 10XU (4 BeppavTIKa OTOIXEIQ).
“aio0nThpag Bepuokpaaiag avoixtol Tapabupou’;

Orav n ouokeu) AsiToupyei e TTAREN 10XU (4 BeppavTika oToIxEia) kdl 0 aigdnTipag avixveuael 6Ti n
Bepuokpaaia epIBaAAovTog TEQTEN cuveXOUEVa kaTa 5° péoa oe 300-0EUTEROAETITANOTE Ta 2 BepuavTikd
oTolyeia Ba amsvepyomoinBouv kai Ba ouvexioouv va Aerroupyouv Ta, GhAa 2.-H evdeikTikr Auxvia AvorxtoU

" Ba pwrioel. MTTopEiTe va aTTEVEPYOTTOINTETE Tr AEITOURYIA HE 0TTo100ATIOTE TTARKTPO £T01 WOTE
N OUCKEUN va auveyioel va Aeimoupyei o€ TARpn 10U (4 BeppavTikd aToixeia).
(1)AlakémTne Evepyotroinong: H 0UOKeUR pTTaivel O€ KATAOTACT avauovAg kal Qwrtilel n evOEIKTIKK Auxvia
mapoyng “ (L. MarAate maAi 1o mAAKTPo “ON/OFF” £101 (WOTE 1) GUGKEUN VOl EEKIVATE va AEITOUPYET P TIAPN
10%0 n otoia eival 2200W. H evoeIkTikA Auyvia emimédou Bépuavong il 8a gwrioer oAdkAnpn. Av TrarioeTe To

Mapabupou *

“n

TIAAKTPO

n ouoKeun Ba EekivAael va Aeiroupvej pe T WioT) 10U n omroia eivar 1100W, kai n evdeIkTIk Auyvia

emimédou Bépuavang Ba eival picoavapuévn “IN 7. Av arioete TTaAI To TIAAKTPO “+” ) GuoKeur| Ba CeKIVATEl

va Aeitoupyei kai TTaAI e TARpN 10%0. MTTopEiTe va XpnaIPOTIOIRCETE Ta TTAAKTPA “+” Kall

€mBuPNTA 10XU AEIToUpyiag aULQWVA LE TIG AVAYKES 0OG.
(2) Ze karaaTaon Aeitoupyiag mariaTe 1o MAAKTpo “SETTING” yia va opicete 10 xpdvo Acitoupyiag g

“n

]

ouakeung. Otav n ewreivi EvOeign Tou xpovou avaBooprivel TatiaTe Ta TARKTPA “+” kal -

yia va pubuioeTe Tnv

yla va puBpioete Tov

€mBuUNTO Xpovo Aeimoupyiag ammd 1 wpa péxp! 15 wpeg. Me kaBe TTATNUQ PTTOPEITE va AUEAOETE f VO PEIOETE
TOV ETTIAEYHEVO XpOVO KaTa 1 wpa. AQoU puBuicETe TOV EMBUNTS XPOVO TTEPIPEVETE Yia 5 BEUTEPOAETTTA
mrarAoTe ameubeiag 1o TARKTPo “SETTING” kai n ouakeun Ba pTrel o€ KatdoTaon avTioTpoeng PETPNONG Xpovou

Aerroupyiag kai n ewreIvy Evoeign
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yia va pubuioeTe ek véou To xpovo Aeiroupyiag. Otav TeAeiwael n avtioTpoen WETPNON N GUCKEUN Ba
amevepyotroindei kal Ba PTTel g€ KATAoTACN AVAPOVAS.

3.2. Autoparn Aeitoupyia (Automatic mode):

Z1nv Autéuarn Asitoupyia, n cuaKeun Ba CEKIVATEI e EVEPYOTTOINMEVO TOV “aigBnTApa Bepuokpaaiog
avoixToU TapaBlpou” TTou TEPIYPAPETAI TIAPAKATW:

“aio0ntpag Bepuokpaaiag avoixtol Tapabupou”:

Ortav n ouokeur| Aerroupyei pe AN 10U (4 BepuavTikd aToixeia) kai o aigdntipag avixvelaer OTi N
Beppokpaaia mepIBaANovTOg TEQTEI GUVEXOMEVA KaTd 5° péaa ae 300 SeutepOAeTTTa, TOTE T 2 BEPUAVTIKA
gTolxeia Ba ormsvepyotroinBolv Kai Ba guveyioouv va Acitoupyolv Ta GAAa 2. H evOeIKTIKE Auxvia AvoixTou
MapaBupou “. " Ba ewrtigel. Mopeite va amevepyoTroINaeTe T AciToupyia [e 0Tro10dATIoTE TTARKTPO £TCI
WOTE N GUOKEUR va auveyioel va AeiToupyei o€ TTAREN 10X0 (4 BeppavTikG aToIxeia).

(1) Mmopeite va Tratioete 1o TAAKTPO “MODE” yia va evepyoTTOINGETE TNV auTdUaTN Asitoupyia. H eVOEIKTIKA
Auyvia autépaTng Asitoupyiog ﬁ& " Ba pwrioel kal n ouokeun Ba ¢ekivioel va Asitoupyei pe TTARpN 10X0 N
omoia eivar 2200W (4 BeppavTika oToIxeia).

(2) Mmopeite va TarioeTe Ta TARKTPA “+” kal “=” yia va puBpioeTe eAelBepa Tn Beppokpaaia amd 15° péxpl
32° H 086vn avaBooprvel kai deixvel TV Bepuokpaaia TTou Exete eTAEEEL MepiuéveTe 5 eutepOAETITA
TathoeTe kareuBeiav 1o TAAKTEO “SETTING” yia va emIREBAIWOETE KOl VO KATOXUPWOETE TV ETTIAEYEVN
Beppokpaaia. H auakeun Eekivael Tn Aeitoupyia T Kavovikd. (Znueiwan: Otav n emAeyuévn Bepuokpaaia
eival ugnAdtepn amé v Beppokpaaia TepIBaAAovTog (Tnv Bepuokpaaia TEPIBAAOVTOC HTTOPEITE Val

TNV Oeite aTnV 086vn TN oUOKEUNG 6TaV aUTA EeKIvaer), TOTE N cuokeur Ba Asitoupynael Pe TArPN

10%U (4 BepuavTikd aToixeia). Otav n emAeypévn Bepuokpaaia eival xaunAoTepn amé v Bepuokpaaia
TePIBAAAOVTOG TOTE N oUCKeUr| Ba AcITOUpyROE! e pIoh 10X0 (2 BeppavTiké aToixeia).

3.3. Kardoraon Adpaveiag (Sleep mode):

Z1nv Kardotaon Adpaveiag, n ouokeur| Ba EekIvAOE! e evepyoTtoinuévoug Tov “aioBnTipa Beppokpaaiag
OUOKeEUNS” kai Tov “aigbntipa Beppokpaaiag avorxtol Tapabupou” Twv oTToiwv n epiypagn diveral
TTOPAKATW:

“aigbntpag Bepuokpaaiag GUOKEUAS™:

H otaBepr| Beppokpaaia epiBaAovTog Tou aigbnmipa eivar 28°. Av o aigbntipag avixvelaoel Beppokpaaia
mrepIBaAAovTOC peyahUTepn Twv 28°, 10T Ta 2 BEppaVTIKA OToIXEi Ba amevepyoTroinBouv kai Ba ouveyioouv
va Aeitoupyouv Ta AAa 2. Av o aioBntripag avixveloel Beppokpaaia epIBAAovTog pikpdTePn Twy 280, TOTE
n ouakeur Ba Aeitoupyriael ae TAREN 10X0 (4 BeppavTikG aToIxEia).

“aigbntpag Bepuokpaaiag avoixtol Tapabipou’;

Ortav n ouokeur| Aeitoupyei pe AN 10XU (4 BeppavTikdG aToixeia) Kal o aigdntipag avixveloel OTi N
Beppokpaaia mepIBAANovTOg TEQTEI GUVEXOMEVA KaTd 5° péaa o€ 300 SeutepOAeTITa, TOTE TA 2 BEPUAVTIKA
oTolxeia Ba ommsvepyotoinBolv Kai Ba guveyioouv va Asitoupyolv Ta GMa 2. H evdeikTIkr) Auyvia Avoixtou
Mapabipou “. 1" Ba gwrticel. MmopeiTe va amevepyotmoiaeTe T Aeiroupyia e 0TTo10dATIOTE TTARKTPO €101
WaTE N GUOKEUR va auveyioel va Aeitoupyei ae TARpPN 10X0 (4 BeppavTikG oToixeia).

(1) Mmopeire va mariaere 1o mAkTpo “MODE” ua,va evepyoroinaete Tv Kardotaon Adpaveiag. H
evOEIKTIKA Auyvia TG karaaTaong adpdveiag “L_} ” Ba ewrtioel kal n ouokeur) Ba Eekiviaer va AeiToupyei pe
PN 10X n omoia eival 2200W (4 BeppavTiké aToixeia).

(2) Mmopeite va ratioete 10 TAAKTEO “SETTING” yia va opigeTe 10 Xpovo Aeitoupyiag e auokeung. Otav
N ewreIvr) évoeIgn Tou xpdvou avaBoafrivel TarfoTe Ta TAAKTPA “+” kai “-” yia va puBuiceTe Tov emluunTtd
Xpovo Aeiroupyiag ammod 1 wpa péxp! 15 wpeg. Me kaBe Tatnua pTropeite va au€AoeTe f va PEIWTETE TOV
ETMIAEYUEVO XPOVO Katd 1 wpa. Aol pubuiceTe Tov emBuUpNTS XPOVO TTEPILEVETE Yia 5 DEUTEPOAETTTA I
matioTe ameuBeiag 1o TARKTPo “SETTING” Kai n cuokeur| Ba UTTEl o€ KATAoTAON avVTiIoTPOPNS HETPNONG
XPOvou Acitoupyiag kai n gwreivr) évoeign Y 0a avayel.. Mmopeite va artAoeTe Kai TAAI TO TTARKTPO
“SETTING” yia va puBpioerte ek véou 1o Xpbvo Asitoupyiag. Otav TeAelhoel n avTioTpo®n PETPNON N GUOKEUN
Ba amevepyotroinBei kai Ba PTTEl g€ KATAGTAGT AVAMOVAG.
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PuBpioeig ERdopadiaiou Mpoypaupariopou & Qpag

Z16610 ApiBuog Kardotaon 086vn Mérnua “+” Némnpa “-*
TATNHATWV
TANKTPOU
“SETTING”
Mpwro P0Buion g H owreivi MmpoorTd kard 1 Miow koté 1 nuépa
nuépag otV &vdeign npépag nuépa
PuBuion Qpag TpéXoUTa nuépa | avaBoaPrvel
AeuTepo PuBuion Tng wpag | H ewreivh évdei§n | Kabe marnua Kdbe marnpa
oTnV TpEXoUCa wpag avaBooPhver | augavel karé 1 v pelwvel Katd 1 T
wpa wpa Kal TaAI amo WP Kal TaAI ard
™V apxi ™V apxn
Tpito Opiopog npépag | H ewreiviy MmpooTd kard 1 Miow koté 1 nuépa
vapgng &vdeign npépag nuépa
avapoapnvel
Térapto OpIGJ16G Wpag H pwreivi Kdabe matnua Kdbe maTtnpa
P0uBuion évapéng évdeign wpag auavel kata 1 TRV | peiwvel katd 1 v
EBSopadiaiou avaBooPnvel. wpa Kol waAl ard wpa Kar TaAl oo
Mpoypappatiouol H évdeign “ON” ™V apxn ™v apxn
avépel
H pwrevh Ké0e mamnua Kabe marnpa
Méptrro Opiopog wpag £VBEIEN Wpag augdaver katd 1 Tnv | augdaver katd 1
TEPHOTIONOU avaBooBiveinH wpa Kal TaAI amo AeTrTé Kou TaAI
évdeign “OFF” V. 0pXN amo Tnv apxn
avdpel
Av emiBupeite ya puBpicere kaola GAAN pépa PTropEiTe va emavalaBere Ty diadikacia emAéyovTag
m.X “Third”(rorRoe “+” ka1 “-” yia va opioTe Tnv pépa), “Fourth”; “Fifth” kA
OhokAfpwon NarioTe 10 1. H ouokeun Bvufval amo T Aanou;’)yiq pl’JOpIO‘E]g TOU EBGopq’Gluiou
PGBuIoNG KOl KpOTAOTE I'Ipovpcfupam’wou Kol o xpovoﬁquomng Sexiva,va A’:nougya. T
R — 2.H ’oeovn Oeixvel TNV TpéXouoa WP Kaln EVOEIKTIKN Auxvia Tou poloyiol
QWTICEL
yia 2 deur.

E¢oikovounong Evépyeiag ““3 B Qwrioel Kai n ouokeur| Ba doulelel on TAREN 10X0 (4 BeppavTika oToIxEia).
Orav pubyilete Tov ERdopadiaio Mpoypapuatioud (dtav n cuokeun Bpioketal o€ Kardiataan pubuiang), n
ouakeur) Ba doukelel atn TTAAPN 10XU (4 BepuavTika aToIxEiq), Eviw 0TV TEAEIWTETE PE TN PUBMICN KAl N GUOKEUN
Byel amd v kardoTtaon puBuiong 161e autr) Ba doulelel on PiaT| 10X0 (2 BeppavTika aToixeia). Mpiv EpBer n
Wpa €KKivnang TN GUTKEUNG TTOU £X0UlE opiael N auokeur doulelel an piar 100 (2 BeppavTikG aToIxEia).
Méxp1 va @Téoel n wpa EKKIVNONG TNG GUCKEUAG TTou £X0UpE opioel Ba avawouv Kai Ta 4 BeppavTiké aToixeia

kai n guokeun Ba douAelel ae TTAAPN 10xU. OTav @BAvel n wpa TEPUATITNOU TG AEITOUPYIag TG CUTKEUNG

10 2 BepuavTika aToixeia Ba amevepyotroinBolv Kal N Guakeur| Ba guveyioel va Aeitoupyei atn Wion 1X0 Kal
pévo 2 Beppavtiké aToixeia Ba Tapayeivouv evepyotroinuéva. Méxpl va @TaOE! TO XPOVIKS Gnueio TG ETOUEVNG
pUBuUIoNG TToU £xoupe kavel Ta GAa 2 BepuavTikd aToixeia Ba emavéABouv ae Acitoupyia. Av dev UTTAPXEI KATTOIO
GAAN pUBpIoN yia apydtepa dAa Ta BepuavTikd oTolxeia Ba ofAgouv Kal n guakeur| Ba amevepyoTToinoei.
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